

26 января 2023 год Дружественный рабочий визит

https://www.instagram.com/reel/Cn3zoQnihcE/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZ
A==

24-25 января т.г. состоялся дружественный рабочий визит делегации Московской Международной академии во главе с ректором, доктором филологических наук, профессором Терентием Ливиу Михайловичем.

- В ходе встречи с руководством и ППС Казахско-Русского Международного университета обсуждались вопросы дальнейшего развития международного сотрудничества.
- Центральной темой встречи явилось внедрение в учебный процесс совместных образовательных программ, предусматривающих возможность получения обучающимися двух дипломов о высшем образовании: Республики Казахстан и Российской Федерации.

Набор студентов на обучение по этим программам планируется начать на 2023 -2024 учебный год.

23 февраля 2023 год. Лекционные занятия по дисциплине «Программирование контроллеров систем автоматизации» для обучающихся образовательных программ 6В07111 – «Автоматизация и управление», 6В06111 – «Информационные системы», 6В06112 – «Вычислительная техника и программное обеспечение»

https://www.instagram.com/p/Co_oh7EsPFI/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA=
=

Департамент международного сотрудничества и аккредитации Международного Высшего Учебного Образования «Казахско-Русский Международный университет» (менеджер департамента Жулдыз Рзабаевна Аймагамбетова) совместно с Отделом развития международного сотрудничества и образования (начальник отдела Докашенко Людмила Владимировна) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный университет» во втором полугодии 2022-2023 учебного года провел организационную работу в рамках плановой международной (внешней) академической мобильности профессорско-преподавательского состава между МВУЗ «Казахско-Русский Международный университет» и ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет».

С 07 по 22 февраля 2023 года лекционные занятия по дисциплине «Программирование контроллеров систем автоматизации» для обучающихся образовательных программ 6В07111 – «Автоматизация и управление», 6В06111 – «Информационные системы», 6В06112 – «Вычислительная техника и программное обеспечение» МВУЗ «Казахско-Русский Международный университет» провел доктор технических наук, профессор кафедры «Система автоматизации производства» ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» Сергеев Александр Иванович, на основе взаимобмена с 22 февраля по 01 марта 2023 года лекционные занятия по дисциплине «Математика» для обучающихся образовательных программ 15.03.04 – «Автоматизация технологических процессов и производств», 09.03.01 – «Информатика и вычислительная техника» ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» провел доктор PhD, профессор, профессор кафедры «Технические дисциплины» МВУЗ «Казахско-Русский Международный университет» Кайракбаев Аят Крымович.

Руководство ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» выражает огромную благодарность за взаимное сотрудничество в рамках программы академической мобильности профессорско-преподавательского состава.

23 февраля 2023. День русского языка

https://www.instagram.com/reel/Co_xu-NDC-3/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

В Русском Центре КРМУ 21 февраля снова состоялся аншлаг. В аудитории собрались и студенты университета, и учащиеся колледжа, и ученики школы-лицея «Құнан», преподаватели и активисты Русского Центра. Мы отмечали Всемирный День родного языка. Для жителей Казахстана это особенный день. На нашей территории проживают представители более 141 нации. Только в актюбинской области насчитывается 114 национальных объединений и диаспор. Что такое родной язык для народа? Народная мудрость гласит: «Богатство Земли – в хлебе, богатство человека – в уме, богатство народа – в языке». На каком бы языке ни говорил человек, родным для него остается тот, на котором говорила его мать, который он слышал и воспринимал с рождения, на котором произнес свои первые слова.

А в Русском Центре говорили о трех языках, наиболее распространенных в нашей Республике. Это казахский, русский и немецкий языки. Собравшиеся с интересом посмотрели презентацию о происхождении и развитии этих языков, узнали, что создателем русского языка официально является хорватский священник Юрий Крижанич, создавший единый славянский литературный язык в 1661 году на базе церковнославянского, народного русского и литературного хорватского языков с отдельными лексическими элементами польского и украинского.

В заключение был организован свободный микрофон: многие из присутствующих охотно высказали свое мнение на тему: «Что значит для меня родной язык?». Студенты охотно отвечали на этот вопрос. Оказалось, что у многих было сразу несколько родных языков, потому что в их семьях присутствовали несколько национальностей.

Главный вывод, который сделали сами ребята, был таков – нет важных, самых употребительных языков и на каком бы языке мы ни разговаривали, основное – чтобы мы понимали друг друга.

18 апреля 2023 год. Неделя науки

https://www.instagram.com/reel/CrKm1TgsYPK/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

14 апреля 2023 г. в рамках Недели науки кафедрой «Право» был организован форум с привлечением видных специалистов Актюбинской области в области права. В мероприятии приняли участие Директор межрегионального центра судебных экспертиз, судебно-медицинский эксперт высшей категории - Сагиндыков Берик Беркимбаевич и эксперты судебно-медицинской экспертизы, криминалист Оперативно-криминалистического управления Департамента полиции Актюбинской области, майор полиции – Аристанов Алмас Кенжегалиевич, старший научный сотрудник Научно-исследовательского центра Актюбинского юридического института МВД РК имени М. Букенбаева, майор полиции - Длимов Алтынбек Альменович. Кафедра «Право» выражает благодарность гостям за сотрудничество!

20 марта 2023 год. Круглый стол

https://www.instagram.com/p/CrI4PmnsMF/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

20 марта 2023 года был подписан Меморандум о взаимном сотрудничестве с Alikhan Bokeikhan University (г.Семей).

После подписания Меморандума наш университет получил приглашение на участие в круглом стол-телемосте на тему «Актуальные вопросы трансформации налогообложения в РК», организованный кафедрой бизнеса и управления Факультета информационных технологий и экономики Alikhan Bokeikhan University, который состоялся 31 марта 2023 года.

В работе круглого стола приняли ученые организаций высшего и послевузовского образования РК, обучающиеся и сотрудники КРМУ, а также руководители учреждений и предприятий различных форм собственности, среди которых:

- Департамент государственных доходов по области Абай;
- «Управление государственных доходов по городу Семей»;
- ТОО «Интеллект сервис» г. Семей;
- НАО Торайгыров Университет, г. Павлодар;
- Гуманитарно-техническая академия, г. Кокшетау;
- «Esil University», г. Астана;
- НАО «Казахский агротехнический исследовательский университет имени С.Сейфуллина» г. Астана;
- НАО «Университет имени Шакарима города Семей».

В результате обсуждения была принята резолюция по созданию научно-практической связи Кафедры бизнеса и управления Alikhan Bokeikhan University с учреждениями и организациями области Абай, с Казахско-Русским Международным университетом и другими вышеуказанными ВУЗами Казахстана в целях развития научного потенциала и профессиональной подготовки кадров по направлению «Бизнес и управление», путем актуализации образовательных программ, подписания меморандумов о сотрудничестве, совместного проведения научных исследований и публикаций в научных изданиях.

Казахско-Русский Международный университет выражает огромную благодарность Alikhan Bokeikhan University за приглашение и взаимное сотрудничество

20 мая 2023 года встреча по стратегическому партнерству с ВУЗами-партнерами на тему: «Академическая мобильность - интернационализация высшего образования».

https://www.instagram.com/p/Crl4a3fsFbQ/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

==

2 Мая 2023 года в Казахско-Русском Международном университете состоится встреча по стратегическому партнерству с ВУЗами-партнерами на тему: «Академическая мобильность - интернационализация высшего образования». Приглашаем всех Вас принять участие.

Цель встречи стратегического партнерства:

1. Развитие доверительных отношений с ВУЗами-партнерами;

2. Взаимозаменяемый обмен информацией;
3. Повышение осведомленности студентов об академической мобильности в ВУЗах;
4. Повышение интереса студентов к интеграции в казахстанское и зарубежное образование;
5. Направление дальнейшего сотрудничества в области науки и образования: приглашение ученых для чтения (гостевых) лекций;
6. Консультация-помощь в сборе документов для исходящей мобильности, прием документов по мобильности.

2 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОД

круглый стол на тему: «Конституция Республики Казахстан – как основа успешного развития страны», посвященный 28 годовщине Дня Конституции страны.

https://www.instagram.com/reel/CwsgwWzM-qN/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Сегодня в Казахско-Русском Международном университете состоялся круглый стол на тему: «Конституция Республики Казахстан – как основа успешного развития страны», посвященный 28 годовщине Дня Конституции страны.

Конституция Республики Казахстан – это основной, главный нормативный акт государства и общества, определяющий путь демократического, цивилизованного развития страны, и обладая высшей юридической силой в качестве основного ядра всей правовой системы, она юридически устанавливает важнейшие принципы, являющиеся исходными для всех отраслей права.

По словам президента РК К-Ж.К.Токаева: «Современная Конституция Казахстана, вобрав в себя лучший мировой опыт и практику, а также исторические и национальные традиции, служит прочным фундаментом единства народа и Независимости нашего государства».

В круглом столе приняли участие ведущие ученые, преподаватели Университета, представители правоохранительных органов и общественности Актюбинской области, а также студенты, магистранты и докторанты.

Вместе с тем, получило позитивный отклик обсуждение сегодняшнего ежегодного Послания народу Казахстана Президента страны К.-Ж.К.Токаева.

27 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОД ТЕЛЕМОСТ

https://www.instagram.com/p/Cxs8vFnsFhx/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA=

Біздің серіктес-ЖОО Намсеул университеті 2023 жылғы 28 қыркүйекте сағат 14.15-тен 16.15-ке дейін онлайн форматта өтетін "Шекарасыз ғылым: Ресей – Оңтүстік Корея" атты ІХ Халықаралық телекөпірге қатысуға шақырады.

Спикер: Сахабутдинова Луиза Зоировна - филология ғылымдарының докторы, Корея Республикасының Намсеул Университетінің корей тілі профессоры.

Ссылка: <https://youtube.com/live/k4qPaliMXis>

Наш ВУЗ-партнер Намсеульский Университет приглашает принять участие в IX Международном телемосте «Наука без границ: Россия – Южная Корея» на тему «Современная система образования Республики Корея: культурные особенности и перспективы», которая будет проходить в онлайн формате 28 сентября 2023 г. с 14.15 мин до 16.15 мин.

Спикер: Сахабутдинова Луиза Зоировна – доктор филологических наук, профессор корейского языка в Намсеульском Университете Республики Корея.

Ссылка: <https://youtube.com/live/k4qPaliMXis>

28 СЕНТЯБРЯ

СОВМЕСТНАЯ МОНОГРАФИЯ УЧЕНЫХ

РЭУ И КРМУ

https://www.instagram.com/p/CxuyuujiMHR6/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

==

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ КРМУ!

Ученые Российского экономического университета имени Г.В.Плеханова совместно с учеными Казахско-Русского Международного университета издали коллективную монографию «Деньги, финансы, банки, страхование в цифровую эпоху: осмысление трансформации, риски, рынки, финансовые институты». Под редакцией д.э.н., профессора И.П.Хоминич, к.э.н., доцента С.В.Фруминой (ISBN 978-5-466-04357-0).

Авторами являются И.П.Хоминич, С.В.Фрумина, А.М.Андрющенко, Л.Б.Парфенова, Д.С.Вахрушев, Е.В.Махнюк, О.М. Скапенкер, Ю.В.Крупенко, Нгуен Хыу Дык, Е.А.Махорский, Л.И.Пшеничко, Д.Б.Кулумбетова, А.К.Отешова.

В данной работе авторами предложены методики оценки результатов цифровизации на примере банков и страховых организаций. Выявлены особенности цифровых изменений в банковском бизнесе и страховании Республики Беларусь и Республики Казахстан.

С монографией можно также ознакомиться в Научной электронной библиотеке РУ-САЙНС по ссылке:

<https://www.litres.ru/book/anastasiya-mihaylovn/dengi-finansy-banki-strahovanie-v-cifrovuu-epohu-osmy-69737764/>

29 сентября 2023 года Международная научно-практическая конференция "Профилактика правонарушений в сфере незаконного сбыта наркотических средств и психотропных веществ"

https://www.instagram.com/p/CyAorB7MDgG/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

A==

29 сентября 2023 года в Актюбинском юридическом институте МВД РК имени Макелджара Букенбаева состоялась Международная научно-практическая конференция "Профилактика правонарушений в сфере незаконного сбыта наркотических средств и психотропных веществ" в

которой приняли участие сотрудники МВД РК и областных Департаментов Западного региона Казахстана, областной прокуратуры, учёные РФ и различных ВУЗов Казахстана. Наш ВУЗ представляли учёные Каирова Н.И - к.ю.н., профессор кафедры "Право", член-корр.РАЕН, проректор по НИИИД КРМУ, Жумагазиева Р.Ш. - к.ю.н., профессор кафедры "Право".

13 ОКТЯБРЯ 2023 ГОД

СЕМИНАР НА ТЕМУ: ВВЕДЕНИЕ НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

https://www.instagram.com/reel/CyU89aHsF-e/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Форум залында 11 қазан күні сағат 17.00-де білім беру саласында жаппай ашық онлайн курстарды енгізу бойынша семинар өтті. Семинар тақырыбы: "Жаңа технологияларды енгізу. Онлайн электронды оқыту курсы нөлден қалай құруға болады". «Техникалық пәндер» кафедрасының оқытушысы п.ғ.к., доцент Танирбергенов А.К.

В форумном зале 11 октября в 17.00 состоялся семинар по внедрению массовых открытых онлайн курсов в обучение. Тема семинара: "Внедрение новых технологий. Как создать электронный обучающий онлайн-курс с нуля". Лектор к.т.н., доцент Танирбергенов А.К., кафедра "Технические дисциплины

30 ОКТЯБРЯ Состоялась Международная научно-практическая конференция «Проблемно-ориентированный анализ профилактики правонарушений в Республике Казахстан: современные методы и технологии»

https://www.instagram.com/p/CzCEr6MICJ/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

В рамках «Меморандума о сотрудничестве» КРМУ с АЮИ МВД РК им. М. Букенбаева совместно с АРУ им. К.Жубанова 27 октября 2023 года состоялась Международная научно-практическая конференция «Проблемно-ориентированный анализ профилактики правонарушений в Республике Казахстан: современные методы и технологии», на которой в пленарном заседании с докладом «Применение современных технологий в криминологическом исследовании преступности» выступила к.ю.н, профессор, проректор по НИИИД КРМУ Каирова Н.И., в секционных заседаниях ученые, магистранты и докторанты нашего ВУЗа. На конференции приняли участие сотрудники МВД РК, областных департаментов административной полиции, прокуратуры, ученые ведомственных ВУЗов РФ, различных ВУЗов РК и общественность.

Как известно, сервисная полиция - это один из элементов модели безопасности общества. Основой являются устойчивые партнёрские отношения государственных институтов с гражданами для совместного выявления и решения проблем в сфере правопорядка. Сегодня общество ожидает от сотрудников полиции не только профессионального умения, но и владения коммуникативными качествами общения с гражданами и населением, формирование которых ложиться на плечи ВУЗов.

В рамках конференции Департамент административной полиции ДВД Актюбинской области на практике продемонстрировал делегации современный пункт полиции сервисного типа в г. Актобе (микрорайон Нур Сити). Вместе с тем, ознакомились с процессом обучения в АЮИ МВД РК им. М. Букенбаева.

31 ОКТЯБРЯ Студенческий научный Форум «Основы научных исследований: Учись учиться»

https://www.instagram.com/p/CzES5qmsoH3/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

==

2023 жылғы 31 қазан – 1 қараша аралығында Қазақ-Орыс халықаралық университетінде «Ғылыми зерттеу негіздері: оқуды үйрен» атты кезекті студенттік ғылыми форум өз жұмысын бастады және оның салтанатты ашылуы өтті. «Оқуды үйрен: Ғылыми зерттеу негіздері» Ғылыми форумның негізін ҚОХУ негізін қалаушы, жаңашыл ұстаз, профессор Т.Б.Бердімұратов әзірлеген болатын. Оның идеялары мен мұралары Университетімізде құрметпен қабылданады.

Форумның бірінші күнінде «Қоршаған ортаны қорғау және өмір тіршілігінің қауіпсіздігі», «Құрылыс», «Автоматтандыру және басқару», «Есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету», «Ақпараттық жүйелер», «Құқық» «Менеджмент», «Маркетинг», «Есеп және аудит» сияқты білім беру бағдарламаларының бірінші курс студенттері, барлығы 32 студент қатысты.

«Менеджмент», «Маркетинг», «Қаржы», «Туризм», «Құқық» бағытында баяндамалар жасалды. Қазіргі заманның өзекті тақырыптары бойынша қысқа мерзімде жүргізілген зерттеу нәтижелері бойынша қазылар алқасының оң бағасын алды.

31 октября – 01 ноября 2023 года в Казахско-Русском международном Университете начал свою работу очередной студенческий научный Форум «Основы научных исследований: Учись учиться» и состоялось торжественное его открытие. В основу научного форума лег изучаемый элективный курс «Учись учиться. Основы научных исследований», разработанный основателем КРМУ педагогом-новатором Бердимуратовым Т.Б., идеи и наследие с пиететом чтятся в университете.

В первый день Форума с докладами выступили 32 студента 1 курсов таких образовательных программ как: «Безопасность жизнедеятельности и охраны окружающей среды», «Строительство», «Автоматизация и управление», «Вычислительная техника и программное обеспечение», «Информационные системы», «Менеджмент», «Маркетинг», «Финансы», «Туризм», «Право». Результаты проведенных исследований за столь короткие сроки на актуальные темы современности, получили положительные отзывы членов жюри.

2 НОЯБРЯ 2023 ГОД

Студенческий научный Форум «Основы научных исследований: Учись учиться»

https://www.instagram.com/p/CzIn5n1seDy/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

A==

Форумның екінші күні де жемісті өтті, педагогикалық мамандықтардың: «Бастауышты оқытудың педагогикасы және әдістемесі», «Мектепке дейінгі оқыту және тәрбиелеу», сонымен қатар «Психология», «Аударма ісі» студенттері баяндамамен шықты.

Форумда 17 - 1 курс студенттері шығармашылық білімдерін көрсетті. Форумның қазылар алқасы көзге түскен студенттердің ғылыми жетекшілерін ерекше атап өтті: Дусипова А.С., Алимбиева Т.Г., Өтегенова Ч.К., Қожамұратова Л.К., Утянова У.К., Молдағұлова Ж.А.

Бүгінде әлем қарқынды жылдамдықпен өзгеруде, бәсекеге қабілетті болу үшін болашақ жастардың дағдылар жиынтығы болуы керек. Университетіміз білім сапасына ерекше көңіл бөліп, студенттердің интеграцияланған білім беру, ғылыми және инновациялық әлеуетін дамытуға күш салуда.

Второй день Форума прошел также плодотворно, выступили студенты педагогических специальностей: ОП «Педагогика и методика начального обучения», ОП «Дошкольное обучение и воспитание», а также ОП "Психология" ОП "Переводческое дело",

где 17 студентов 1 курсов показали креативные знания. Жюри Форума особо отметил научных руководителей: Дусипову А.С., Алимпиеву Т.Г., Утегенова Ч.К., Кожамуратову Л.К., Утянову У.К., Молдагулову Ж.А.

☑Сегодня мир меняется с невероятной скоростью, и чтобы быть конкурентоспособными необходимо обладать набором навыков. ☑КРМУ уделяет особое внимание качеству образования и направляет усилия по формированию интегрированного образовательного, научно-исследовательского и инновационного потенциала студентов.

2 НОЯБРЯ 2023 ГОД КОНФЕРЕНЦИЯ посвященная посланию президента РК К.К Токаева “Справедливый Казахстан, справедливые граждане”.

https://www.instagram.com/p/CzWBXl1s_D5/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA
==

02.11 Құқық кафедрасында К.К Тоқаев жолдауы бойынша “Әділетті -Қазақстан, әділетті - азаматтар” деген атауымен М.Бөкенбаев атындағы заң институтының Жалпы заң кафедрасының мамандармен бірге конференция өтті. Кнференцияға ҚОХУ студенттер мен Заң институтының тыңдаушылары белсенді қатысты

02.11 в стенах кафедры “Право” прошла объединенная конференция с преподавателями кафедры “Общеправовых дисциплин” АЮИ МВД РК посвященная посланию президента РК К.К Токаева “Справедливый Казахстан, справедливые граждане”. В которой активное участие принимали ППС обеих кафедр, студенты и слушатели.

13 НОЯБРЯ 2023 ГОД ОТКРЫТИЕ НЕДЕЛИ ПСИХОЛОГИИ

https://www.instagram.com/reel/Czl-ArkM3mi/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

«ЖҮРЕГІ ҒЫЛЫМ ДЕП СОҚҚАН БЕРДІМҰРАТОВ ТЕМЕРХАН БАЙБОСЫНҰЛЫНА АРНАЛҒАН ПСИХОЛОГИЯ ҒЫЛЫМЫНЫҢ АПТАЛЫҒЫ» БАСТАУ АЛДЫ

Бүгін апталықтың ашылу салтанаты өткізілді. Ашылу салтанатында университетіміздің Ғылыми-зерттеу және инновациялық жұмыстар жөніндегі проректоры Каирова Н.И., «Гуманитарлық пәндер» кафедрасының оқытушысы, педагогика ғылымдарының кандидаты Туксанбаев А., «Гуманитарлық пәндер» кафедрасының меңгерушісі, г.ғ.м. Дусипова А.С. сөз алды. 1-4 курс студенттері түрлі тақырыптарда баяндама әзірлеп, қорғады.

22 НОЯБРЯ 2023 ГОД ГЕГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ В РУССКОМ ЦЕНТРЕ КАЗАХСКО-РУССКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО УНИВЕРСИТЕТА

https://www.instagram.com/p/Cz9Jt86sH9r/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA
=

Солнечным воскресным днем 19 ноября в Русском Центре Казахско-Русского Международного университета собрались студенты, учащиеся колледжа и школ города для участия во Всемирной образовательной акции «Географический диктант». Акция очень интересная и познавательная, это отмечают и преподаватели, и сами участники.

Наш университет принимает участие уже во второй раз. Все собрались в двух уютных аудиториях – в аудитории № 305 «Русский Центр» и в большой лекционной мультимедийной аудитории. В этом году Географический диктант вместе со студентами написали проректор научно-исследовательской деятельности Каирова Н.И. и руководитель КДМ Куписов М.Б. Перед участниками выступили и пожелали успеха член казахстанского Союза юристов Игольников А.Г., актер Русского драматического театра им. Т.Ахтанова В.Кенжебаев и проректор по научно-исследовательской деятельности Каирова Н.И. Собравшиеся посмотрели презентацию Географического Диктанта, сделали творческую разминку, ответив на вопросы небольшой викторины, и приступили к выполнению заданий. Грамотно составленные вопросы заставляли использовать не только познания в области географии, но и истории, литературы, культуры. Часто приходилось включать логическое мышление, рассуждать. И было очень приятно воочию наблюдать цепочку рассуждений: «филин – сова, ястреб – хищная птица, лебедь – шипун, значит, журавлеобразный – это красавка», или «Зураб Церетели – скульптор, а имя Архип греческого происхождения», «благодаря лисице появился город Мирный, аварец в переводе с тюркского означает воинственный, Расул Гамзатов был аварцем». Действительно, в ответах и вопросах часто скрывались подсказки, и многие участники сумели их найти и использовать.

После завершения диктанта директор Русского Центра Емельянова Елена Владимировна провела блиц-интервью с участниками. Мозер Артур отметил, что многие вопросы вызывали затруднения, но он находил выход именно через логическое осмысление. Хасанов Ислам обратил внимание на то, что вопросы были не только из области географии, но и из других наук, истории, литературы, краеведения

2023 жылдың 4 желтоқсаны күні “Гуманитарлық пәндер” кафедрасында “Welcome to the world of English” атты интеллектуалды марафонының ашылу салтанаты өтті.

https://www.instagram.com/reel/C0quNy1s1Qx/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Марафон мақсаты: студенттердің белсенділігін ынталандыру, зияткерлік қабілеттерін дамыту, командалық рухты қалыптастыру. Кеш барысында білім алушылар ғылым, өнер, спорт, тарих және т. б. әртүрлі салалар бойынша ағылшын тілінде сұрақтарға жауап беріп, өз білімдерін сынады.

7 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Писатель с горящим сердцем

https://www.instagram.com/p/C0s_GHEslo2/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

В четверг 7 декабря в Русском Центре состоялась очередная встреча в литературной гостиной. Среди собравшихся были учащиеся колледжа, студенты университета, преподаватель права Игольников А.Г., преподаватель истории Артемьев В.М. как и всегда всем руководила директор РЦ Емельянова Е.В. На этот раз встреча была посвящена творчеству Максима Горького - писателя, поэта, публициста. Человека, который на себе испытал и тяжесть крестьянского труда, и сами суровые будни повседневной жизни. Человека, который сумел преодолеть и нищету, и болезни, и неуверенность и найти себя в тяжелые времена перемен. Мы со школьной скамьи помним его трилогию «Детство», «В людях», «Мои университеты», учили наизусть легенду о Данко, Песню о Соколе и Песню о Буревестнике. Сегодня многие произведения прозвучали на встрече в

исполнении наших студентов, студентов колледжа. Особенно ярко прозвучали песня из пьесы М.Горького «На дне» в исполнении Мозера Артура и стихотворение «Девушка и смерть», которое прочла Бержеминская Анна. Легенду о Данко собравшиеся прослушали в исполнении А.Теренкова и директора РЦ Емельяновой Е.В. Язык М.Горького необычайно богат и в то же время прост и понятен каждому. И именно благодаря М. Горькому мы можем сегодня узнавать о многих великих людях прошлого, потому что М.Горький возродил в 1933году биографическую серию «Жизнь замечательных людей». Гости Русского Центра прошли занимательный тест по биографии писателя, в ходе которого узнали много неизвестных ранее фактов из жизни и творчества писателя.

Нас ждут новые встречи!

20 ДЕКАБРЯ Техникалық пәндер кафедрасында “Жастар. Ғылым, шығармашылық. Болашақ мамандыққа қадам жасау» атты ғылыми апталық өтті.

https://www.instagram.com/reel/C1E601CM7ak/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Апталықтың 1-ші күнінде, студенттер мен жұмыс берушімен (работодатель) бірге “Болашақ мамандыққа қадам” атты дөңгелек үстел өтті. ✓ Дөңгелек үстелде техникалық және АКТ бағытындағы ББ бағдарламаларының дамуы, түлектің бойындағы құзіреттіліктер, жұмыс берушілердің пікірлері тыңдалып, студенттер қазіргі өзекті цифрлық мәселелер туралы дайындаған жұмыстарымен бөлісті.

Сонымен қатар университет пен жұмыс беруші арасында 5 жылға екі жақтың келісімімен меморандумға қол қойылды.

Іс шара ✓ студенттік ғылыми үйірменің презентациясымен жалғасты.

22 ДЕКАБРЯ “Жастар. Ғылым, шығармашылық. Болашақ мамандыққа қадам жасау» атты апталық

https://www.instagram.com/reel/C1JRGqvsE78/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

✓ Тәжірибе алмасу, жас мамандарды кәсіби дағдыландыру мақсатында, “Техникалық пәндер” кафедрасының маманы Дүйсембаева Р.Ш., әдістемелік ашық сабағымен басталды.

Ашық сабақтың өту мақсаты, оқытушы мен студенттер арасындағы байланысты нығайту, жаңа білім үйрену, талқылау және бекіту.

Студенттер мен оқытушының бақылауымен өткен материалды меңгеру сапасын анықтау.

Жаңа ақпаратпен өз бетінше жұмыс жасау және оны жаңа жағдайларда қолдану қабілетін дамыту. Жеке білімді жүйелеу. Қабілет пен дағдыларды игеру деңгейін анықтау, бағыттау.

✓ Күннің екінші жартысында, Салауатты өмір салтын қалыптастыру мақсатында мамандықтар арасында студенттер, спорттық іс-шараға қаттысты. Сайыс арқылы студенттерге, денсаулықтың қадірін, бағалы байлық екенін және оны қалай сақтаудың жолдарымен бөлісті.

22 ДЕКАБРЯ СТУДЕНЧЕСКИЙ ФОРУМ «УЧИСЬ УЧИТЬСЯ»

https://www.instagram.com/p/C1LvNFxIJQj/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

==

КРМУ создает все условия обучающимся для успешной реализации и дает возможность студентам ощутить насущную необходимость получения умений и навыков в области научных исследований и организации научной деятельности.

!!20 декабря 2023 года начал свою работу 2 этап студенческого научного Форума "Учись учиться: Основы научных исследований" , в котором приняли участие студенты 1 курса ОП "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансы", "Учёт и аудит" и "Право". 2 тур посвящён реализации приобретённых практических навыков в научно-исследовательской деятельности в ходе изучения курса "Основы научных исследований" . Если в на 1 этапе Форума студенты проявляли свои теоретические знания, то на 2 этапе показали свои творческие навыки проведения различных научных исследований от самых смелых идей коучинга до такого проекта как "Student bus".

28 ДЕКАБРЯ 2023 ГОД

КРУГЛЫЙ СТОЛ на тему: «Повышение эффективности финансового планирования и управления бизнесом в горнодобывающей отрасли Казахстана: кейс автоматизации ТОО «RG Gold», организованная Narхоз University (г.Алматы).

https://www.instagram.com/p/C1jOaE3MqNs/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

28 декабря 2023 года Казахско-Русский Международный университет принял участие в работе круглого стола на тему: «Повышение эффективности финансового планирования и управления бизнесом в горнодобывающей отрасли Казахстана: кейс автоматизации ТОО «RG Gold», организованная Narхоз University (г.Алматы).

В работе приняли участие представители горнодобывающего предприятия ТОО «RG Gold», компания «Valuement», научное сообщество, а также магистранты и докторанты ОБПО.

Казахско-Русский Международный университет выражает огромную благодарность за приглашение Narхоз University.